
Ведмежа
 #Ведмеді, #Плюшеві, #Українських майстрів

Є іграшки, в яких відчувається душа ще
до того, як ви затягнули останню
петельку. Це ведмежатко
від @viksena_toys — якраз той
випадок. Воно не просто «миле», воно
якесь по-особливому справжнє: ці сумні
оченята, фактурна «кучерява» пряжа та
ідеальний жабо в горошок створюють
образ, який хочеться розглядати.

Я знаю, що багато хто з вас шукає
швидкі проекти, але цей майстер-
клас — це скоріше про насолоду від
процесу та фактур. Це ідеальна схема
в’язання гачком для тих, хто хоче, щоб
їхня іграшка власноруч виглядала не
як черговий сувенір, а як експонат із
вінтажної крамниці. Якщо ваша
стрічка амігурумі давно чекала на щось
стильне та характерне — ловіть опис
нижче.

Насолоджуйтесь в’язанням прекрасного, але не забудьте віддячити автору за її працю:
позначте її сторінку @viksena_toys при публікації свої готових робіт, а також підпишіться і
натисніть  .

За умови використання рекомедованих матеріалів – висота готової іграшки становить 22см.

Ведмедик з Alize Softy Ведмедик Малинка Кишеньковий ведмедик

Ведмежа

Матеріали
Пряжа:

Alize Softy Plus — 1 моток, колір — 199 або на ваш вибір;
для оформлення мордочки: чорна та біла Gazzal Baby Cotton;

Гачок 4 -,5 мм;
Безпечні очі 8-10 мм;
Наповнювач (холофайбер);
Матеріали для ковпака:

тонкий картон;
клаптик тканини;

Ведмедики
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трішки еластичної силіконової нитки для бісеру;
маленький помпон;
клей ПВА;
гарячий пістолет;

Для комірця:
стрічка шириною 3 см, довжиною 40 см.

Скорочення
КА – кільце амігурумі
сбн – стовпчик без накиду
сзн – стовпчик з накидом
пп – повітряна петля
пр – прибавка
уб – непомітна убавка
() х 6 – кількість повторень
(30) – кількість стовпчиків у ряді

Ручки (2 деталі)
1р — 6 сбн у КА (6)
2р — (1 сбн, пр) * 3 (9)
3-7р — 9 сбн
8р — (сбн, уб) * 3 (6)
9р — 6 сбн.

Не наповнюємо.
Складаємо навпіл та пров’язуємо 3 сбн. Кінчик відрізаємо та ховаємо всередині.

Вушка (2 деталі) та хвостик (1 дет.)
1р — 6 сбн у КА
2р — (1 сбн, пр) × 3 (9)
3р — 9 сбн.

Не наповнюємо, складаємо навпіл та пров’язуємо 3 сбн.
Залишаємо кінчик для пришивання.
Положення вушок оберіть самостійно.
Хвостик пришиваємо ззаду між 5-м і 6-м рядками тіла.

​Ніжки (2 деталі)
Права ніжка:

1р — 6 сбн у КА (6)
2р — 6 пр (12)
3-6р — 12 сбн (12)

Кінчик відрізаємо та ховаємо.

​Ліва ніжка:
В’яжемо так само, як і праву, лише у кінці робимо 2 пп та приєднуємо до правої, далі
продовжуємо в’язати тулуб.
Наповнюємо ніжки холофайбером.



​Тулуб, голова
1р — 12 сбн по правій ніжці, 2 сбн по ланцюжку з пп, 12 сбн по лівій ніжці, 2 сбн по
ланцюжку (28)
2р — 5 сбн, пр, 14 сбн, пр, 7 сбн (прибавки повинні бути рівно з боків) (30)
3р — (4 сбн, пр) × 6 (36)
4-9р — 36 сбн
10р — (4 сбн, уб) × 6 (30)
11р — 30 сбн
12р — (3 сбн, уб) * 6 (24)
13р — 24 сбн

Слідкуємо, щоб маркер був рівно поміж ніжок, при необхідності робимо сз.
У наступному рядку в’язуємо ручки.

14р — 4 сбн, 3 сбн разом з ручкою, 10 сбн, 3 сбн разом з ручкою, 4 сбн (24)
Наповнюємо тулуб холофайбером.
15р — (2 сбн, уб) * 6 (18)

Далі одразу починаємо в’язати голову.

16р — 18 пр (36)
17-25р — 36 сбн
26р — (4 сбн, уб) × 6 (30)
27р — (3 сбн, уб) × 6 (24)
Наповнюємо голову холофайбером.
28р — (2 сбн, уб) × 6 (18)
29р — (сбн, уб) × 6 (12)
30р — 6 уб (6)

Додаємо ще холофайбер, кінчик відрізаємо та ховаємо.
​Оформлення мордочки:
Пришиваємо очі між 22-м та 24-м рядком, відстань між очима — 7 сбн. Вишиваємо білки,
носик та брівки.
Робимо невелику утяжку (притягуємо нижню частину очей до середини шиї попереду іграшки).

​Ковпак
Беремо тонкий картон, вирізаємо півколо діаметром 4.5 см. Склеюємо у формі конуса.
Беремо клаптик тканини, вирізаємо півколо діаметром 6 см. Приклеюємо на конус із картону
клеєм ПВА по всій площині. По краю залишок тканини загинаємо всередину ковпака та теж
приклеюємо.
Пришиваємо силіконову нитку для бісеру з боків.
На верхівку приклеюємо маленький помпончик.

Комірець
Відірвати стрічку шириною 3 см, довжиною 40 см, зібрати у гармошку за допомогою нитки та
голки, прив’язати на шию.

​Вітаю, ваш ведмедик готовий! 


